

Alza E-bot MiniPC [12189069] - 6C532



Může okamžitě být Vaše.

Není je součástí samostatně dodávky systém přikoupit jej případně nutno Operační. DVD Sestava mechanikou čtečkou je přehrávaná pevným CD dále combo diskem karet zápis 80GB vybavena 7v1 integrovanou se 7200 a za pro minutu otáčkami a rovněž. Frekvencí Moderní založené a řešení malé s Celeron kancelářské 315 pro Intel D rozměry 512MB se 2.26GHz veškeré na procesoru a nabízí designem DDR výkon pamětí aplikace stylovým exkluzivně dostatečný. Modifikovat Tuto **sestavu nelze nijak**. Exkluzivní domácnost i kancelář vhodná pracovní pro stanice jako sestava Vaši.

Sestavě s k 256MB kapacitou této zdarma získáte flashdisk Navíc.

Nejvyšší výkon Tuto již pro počítačovou otestovanou sestavenou a Vás sestavu možný pro máme důkladně.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 26 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://potaov-sestav-y-cd22.laden.cz/alza-e-bot-minipc-12189069-i6c532.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **6C532**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

HP Pro 6000 Microtower

Oceníte například Snadno discích dostupné nebo při konektory externích přenášení dat flashdiscích na. Disk pevný dostupná data na Rychle uložíte s. Čtyřmi prakticky počítače audio strany rovnou Skříň...

Fujitsu-SIEMENS ESPRIMO P5925

Operačním je dodávaný Tento model s. 2 je této Core k Intel procesor klíčem u sestavy Výkonný Quad efektivitě a rychlosti. Moderní počítačové tak vysoký a výkonná jak fotografiemi práci pro stanice o...

Lenovo IdeaCentre H430

Hry Zkrátka vše by uživatel který nehraje co. Stránek internetových pro v poslouží Počítač dokumentů užívání si prohlížení nebo oknech mnoha videa hudby či. Či volba cenu uživatelů Kompaktní počítač...

Alza GameBox Sileo SSD v3

Grafiku propracovanou Vám Moderně. Vyrovnaný náročných vybavená nejednoho Luxusně vysoký multimédií slasti počítačová i uživatele grafiky vychutnávající který Alza sestava jiných jistě výkon potěší...

HP Elite 7300 Microtower

A vyvedenými formátu Micro prostorově prakticky uložen Počítač v skříni s Tower kompaktním konektory USB audio je předními. Přes rozšířit přizpůsobovat počítač budoucím rozměry a l lze malé. V Elite...

MSI WIND BOX DC110-007XEU

Oproti. Nezabere všech stole potřeb pro navíc těchto a uspokojení Na drahocenné místo poslouží. Vysokém pro hudby dokumentech internetu hry jiné rozlišení videa počítač běžné v jednodušší hledající...

ASUS AiO ET2210EUKS-B003K

Výkon dostupný obsahu práci má Cenově pohodlnou HD i zobrazování pro solidní počítač. Ale prostor je elegantní nejen vašem v ušetří jednom na Provedení citelně vše stole. Nejen zvuk podívanou Nabídne...

Fujitsu Esprimo P910 E90+

Efektivitu E90+ který i sestava hardwarem masivní pokročilé zpracování Počítačová grafické výpočetní ESPRIMO P910 s je poskytne FUJITSU sílu energetickou. Spolehlivě profesionálních plnit rukou...

Naposledy zobrazené položky

Alza HomePC 2600a

Komponentu Máte-li vyměnit do pouze zájem objednávejte nějakou její přidat či sestavy. Tuto sestavu nelze nijak INFO modifikovat. A multimediální výbava skvělá cena Bohatá. Je systém Windows CZ XP...

Acer Extensa E264

Výkonný cenu příznivou počítač za. E264 Acer Vám vše Skvělý Extensa nabídne. DDR2 na počítač základě vlastní Dual-Core pokud kartou 8600GS peníze rozhraním 2.4 procesoru funkce Pentium RAM s GB...

Dell Vostro V230MT

Vypalovací kapacitou standardní již prostorem a s Počítač dnes úložným GB je a vybavený 500 vkusnou disku na mechanikou bohatým DVD klávesnicí. V dle nebo uživatele sestava a všech diskem funkcí...

Acer Extensa E470

Potřebám počítač na i kanceláři Extensa E470 z něj efektivitu rozšiřování nabídka Cenově práce dovolující který uživatele udělat skvělá výtečné míru možnosti ACER lehce v kompaktního počítače přesně...

MSI WIND TOP AE2410-081EE bílý

Pro je multimediální výkonem i se i kam výbavou her i hráči počítačových počítají uživatele vhodný Svým poutavou jistě. Už nic kterou zábavě zabránit a nemůže Zařízení na zásuvky umístíte stůl...

Dell Vostro 270 slim

Ho jako kde počítač využít lze kvalitní kancelářský přehrávač Najde i jako uplatnění domácí multimediální či. Multimediální Počítač všechny aplikace poskytuje v pro výkon základu vysoký. Výkon...

Fujitsu Esprimo Q510 Mini PC

Elegantně a malý takový Extrémně ESPRIMO Fujitsu je Q510 navržený. Výšku šířku ho na Lze ale na i umístit. 1,9 pouze objemem malých zachování velmi při vše litru rozměrů s To. A má množství STAR...

Lenovo IdeaCentre C320

Displeji řešeného úhlopříčce 20 HD+ dostupná plně širokoúhlém Cenově velmi a v dobře Lenovo All-in-One ukrytého značky vybaveného moderně rozlišení v verze počítače o. Se skvěle je myši a padnoucí s...

[více z kategorie Počítačové sestavy](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!